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Тема: Подача документа(ів).


Шановний пане або пані,

Ви вже зареєстровані в Основному реєстрі осіб (BRP) муніципалітету Кампена. 

Ви зареєстровані на підставі даних, зазначених у Вашому паспорті або в документі, що посвідчує особу. Дані Ваших батьків та/або дітей не внесені до BRP. Це може призвести до проблем, коли Ви захочете укласти шлюб або зареєструвати партнерство, подати заяву до Банку соціального страхування або отримати голландське громадянство.

На підставі Закону про BRP Ви зобов'язані подати нещодавнє свідоцтво про народження. 
Я прошу Вас подати свідоцтво про народження з місця Вашого народження. Якщо Ви були одружені або розлучені за кордоном, Ви також повинні подати докази цього.

[bookmark: _Hlk150944585]Вимоги до документів
Для отримання додаткової інформації про вимоги до документів, будь ласка, відвідайте сторінку https://www.netherlandsworldwide.nl/legalisation/foreign-documents

Документи повинні бути подані в повному обсязі та в оригінальному стані. Після обробки ви, звичайно, отримаєте їх назад.

Ви повинні надати нам оригінали, перекладені та легалізовані документи. Ви маєте записатися на прийом до «Documenten inleveren» через наш сайт: www.kampen.nl/afspraak-maken. 

Інформація
Якщо у Вас виникнуть запитання щодо цього листа, звертайтеся до відділу зв'язків з громадськістю за телефоном 14 038 або електронною поштою: burgerzaken@kampen.nl.


З найкращими побажаннями,
від імені мера та олдерменів,

Команда з цивільних питань
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