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Тема: Предоставление документа(ов).

Уважаемый господин или госпожа,

Вы уже некоторое время зарегистрированы в Базовом регистре лиц (BRP) муниципалитета Кампен.

Вы зарегистрированы на основании информации, указанной в вашем паспорте или удостоверении личности. Информация о ваших родителях и/или детях не внесена в BRP. Это может создать проблемы, если вы захотите вступить в брак или зарегистрированное партнерство, подать заявление в Банк социального страхования или оформить голландское гражданство.

В соответствии с Законом о BRP вы должны представить последнее свидетельство о рождении. 
Я прошу вас представить свидетельство о рождении с места вашего рождения. Если вы были женаты или разведены за границей, вы также должны представить доказательства этого.

[bookmark: _Hlk150944585]Требования к документам
Более подробную информацию о том, какие требования предъявляются к документам, вы можете найти на сайте: https://www.netherlandsworldwide.nl/legalisation/foreign-documents
Документ(ы) должен(ы) быть представлен(ы) в полном и оригинальном состоянии. После обработки вы, конечно же, получите их обратно.

Вы должны предоставить нам оригиналы, переводы и легализованные документы. Вы должны записаться на прием в "Documenten inleveren" через наш сайт: www.kampen.nl/afspraak-maken. 

Информация
Если у вас возникнут вопросы по данному письму, пожалуйста, обращайтесь в отдел по гражданским вопросам по телефону 14 038 или по электронной почте: burgerzaken@kampen.nl.


С теплыми пожеланиями,
от имени мэра и членов муниципалитета,

Группа по гражданским вопросам
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